

“寻找我身边的餐饮食品安全放心示范店” 萧山区35家已出炉

蒋亚明 蒋一冬 金峰峰

2017年,浙江省政府全面实施“放心消费在浙江”工作,7月初官网开通上线,社会公众可以通过网站对所有公示的放心消费示范单位进行24小时全天候监督。而杭州市由市场监督管理局牵头,也开展了相应的“寻找我身边的餐饮食品安全放心示范店”活动,通过除“三净四无五可”标准的审核,还有明查暗访、微信投票、网络公示等环节,评选出环境优美、管理先进、食品安全、诚信守法的先进企业。



日前,年度放心示范店的评选也尘埃落定,通过标准化审核,层层筛选,萧山区35家餐饮食品安全示范店中,包括22家餐饮服务店以及13家学校食堂。

1月10日,杭州家乡园度假酒店有限公司创始人沈爱琴,从区市场监管局相关负责人手中接过了一块金光闪闪的牌子,满脸笑容的她立马叫工作人员把它挂到了酒店大堂显眼处。“这既是一种荣幸,也是一种鞭策,今后酒店将以此为动力,更加重视酒店食品安全管理,更加配得上这块牌子,对得起消费者。”沈爱琴激动地说。

这块牌子是杭州市市场监督管理局首次制作并颁布,上面印有硕大的红字——“2017年度餐饮食品安全示范店”。而杭州家乡园度假酒店正是市局首批授予的我区35家获评单位之一,起到了萧山餐饮食品安全示范引领和榜样带动的作用。

沈爱琴所说的荣幸,在萧山餐饮行业看来,已经算是极高的荣誉,并且不是偶然的幸运,而是长期的积累。走进家乡园的后厨,地方虽小,装修也显得有些陈旧,但厨房地面和墙壁毫无水渍,各类厨房工具摆放有序,厨师及后厨工作人员佩戴齐全,仓库调料品等摆放整齐……据沈爱琴介绍说,家乡园从2008

年便引进了酒店餐饮“六常”管理法,即常分类、常整理、常清洁、常维护、常规范、常教育。也是萧山区首家引进该管理方法的餐饮企业,并一直坚持沿用至今。

“此次获评的35家餐饮单位可以说是萧山食品安全管理行业典范,代表了萧山高度和水平。”区市场监管局相关负责人对此高度评价,并希望我区其他餐饮单位能以此为榜样,加强管理,提升水平,为打造浙江省食品安全区贡献力量。

本次创建是以萧山区餐饮集聚区为重点,以“五可阳光餐饮”建设为抓手,借此着力督促餐饮单位规范提升,打造一批餐饮食品安全放心示范店。“这些大类标准并不难,只要相关餐饮服务单位有心、上心、用心,就一定能达到‘三净四无五可’,并可在这过程中赢得更多消费者的青睐。”区市场监管局相关负责人表示。

事实上,餐饮单位加强食品安全管理是多赢之果,不仅可使员工拥有良好的工作环境,提高工作效率;消费者能获得舒适卫生的就餐环境,提升安全感与信任感;更有利于餐饮服务单位整合资源,提升品质,展现更优美的服务形象。

萧山区“餐饮食品安全示范店”

- 浙江开元酒店管理有限公司杭州开元名都大酒店
- 杭州铂丽大饭店有限公司
- 杭州萧山航民宾馆
- 杭州世外桃源旅游有限公司度假酒店
- 浙江开元酒店管理有限公司萧山宾馆
- 杭州萧山靖江宾馆
- 杭州开元旅游开发有限公司天城开元酒店
- 杭州萧山戴村镇得意楼饭店
- 杭州萧山梅记饭店
- 杭州萧山湘湖新亭子餐饮有限公司金西路分公司
- 浙江金马饭店有限公司
- 杭州家乡园度假酒店有限公司
- 杭州金迪大酒店有限公司
- 浙江旅院后勤服务有限公司旅苑酒店
- 杭州大房利餐饮有限公司
- 杭州宝盛水博园大酒店有限公司
- 浙江凯旋澳门豆捞控股集团有限公司
- 杭州跨湖桥餐饮有限公司
- 杭州新亭子餐饮管理股份有限公司越王路分公司
- 杭州萧山北干街道阿德哥小吃店
- 杭州萧山城厢仁丰小吃店
- 萧山区衙前镇初级中学
- 杭州市萧山区第三高级中学
- 萧山区高桥初级中学
- 萧山区南阳第一幼儿园
- 萧山区新街第四小学
- 萧山区云石中心小学
- 萧山区湘阴实验小学
- 萧山区临浦镇第一幼儿园
- 萧山区第二中等职业技术学校
- 萧山区金惠幼儿园
- 萧山区瓜沥镇第一初级中学
- 萧山区渔浦小学
- 萧山区河上初级中学
- 杭州市学生营养午餐中心

萧山47家网店成功创建全省示范型放心网店

近日,2017年度全省示范型放心网店建设单位名单正式公布,萧山区有47家网店成功创建,成为全省首批示范型放心网店,其网店页面或经营场所获得加载(悬挂)“放心消费在浙江”LOGO标识殊荣。萧山区市场监督管理局同时为相应经营者在智慧市场监管平台添加专门的放心网店标签,在企业信用信息系统添加企业荣誉信息。

今年以来,区市场监管局按照省市“放心消费在浙江”“放心消费在杭州”行动的总体部署,

积极开展全省示范型放心网店创建工作。根据萧山实际情况,通过广泛宣传、实地走访、线上筛选等方法,发动辖区有条件网店围绕“货真价实、质量安全、服务优质、纠纷快处”主旨,积极主动开展示范型放心网店建设工作。经过前期发动甄选,确立一批基础条件好的网店作为培育对象,对网店进行创建工作全程指导。申报工作中,71家网店完成申报后,萧山区市场监管局又严格按照评估标准对其进行审慎考查,其中有10家网店未能通过初审。

对于本次创建成功的放心网店,区市场监管局在智慧市监平台及信用信息系统予以荣誉信息导入标注。今后区市场监管局将一方面继续加强对放心网店的智慧动态管理,强化日常业务指导,督促其更好地落实消费维权责任和义务,不断提高商品品质和服务质量;另一方面逐步积累创建体验,优化创建工作,以点带面、积极发挥放心网店在网络市场交易领域的示范引领作用,为放心消费整体工程助力。 蒋亚明 朱冉

萧山运行杭州地区首个银政通系统

近日,萧山区市场监督管理局与建设银行成功上线运行杭州地区首个银政通系统,实现企业商事登记一站化和全程电子化。

运用该系统后,企业在网上办理工商注册登记的同时,可一并提交账户的开户申请。经核准登记后,银行网点可通过银政通系统将电子营业执照等信息载入联名卡,企业在银行网点即可领取营业执照、企业账户等多项资料,实现工商登记、账户开立、营业执照颁发一站式办理。

此外,企业也可直接到建设银行代办点

告知注册事宜,银行网点可通过银政通系统,协助企业在线填报申请信息,上传申请材料。市监部门审核无误后即可通过邮寄方式,为企业发放营业执照,实现商事登记全程电子化,企业注册从“至少跑一次”市监部门,到“一次也不用跑”。

“银政通是市监部门服务窗口的延伸,实现了商事登记一站化、电子化。通过银政通系统、五证合一、证照联办的高效整合,提高了市场主体登记管理的信息化、便利化、规范化水平。”区市场监管局空港分局相关负责人

表示。

银政通系统,是萧山区市场监管局联合银行践行“最多跑一次”改革的创新之举,也是创新服务方式、提高服务效能的重要举措。该系统彻底打通了政府和银行的通道,商事主体注册登记后,不用再向银行提交重复信息,银行可以通过系统共享信息,同时将相关证照和账户资料通过快递送达,真正做到让群众一次都不跑。目前通过该系统办理执照和开户的市场主体共有15家,其中有2家已取得证照。 赵祺 胡丹凤